

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Kempingový nábytek
Jméno autora:	Matěj Nedvěď
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta architektury (FA)
Katedra/ústav:	Ústav designu
Vedoucí práce:	Doc. MgA. René Šulc
Pracoviště vedoucího práce:	Ústav designu

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Návrh designu nábytku pro autocamping. Důraz na skladovatelnost, jednoduchost skládání a robustnost. Inovativní přístup.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Bakalářská práce splňuje zadání.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student byl při hledání návrhu velmi aktivní. Vypracoval množství variant a modelů v měřítku, na kterých ověřoval svoje nápady a myšlenky. Student pracoval samostatně, aktivně rozvíjel podněty z konzultací. Průběžně konzultoval a na konzultace chodil připraven. Student pracoval kontinuálně v průběhu celého semestru a naplno využil daný čas.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Student pracoval na vysoké odborné úrovni. Implementoval designérské procesy osvojené během studia. V průběhu řešení úkolu si doplňoval potřebné informace a zlepšoval své modelářské a manuální dovednosti potřebné k řešení prototypu.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Textová část bakalářské práce je výborně zpracovaná a pečlivě dokumentuje průběh vývoje práce. Typografická a jazyková úroveň bez výhrad.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Použité zdroje jsou relevantní. Rešerše kvalitní a důsledná, zobrazuje a analyzuje existující produkty a také analyzuje a srovnává kapacity zavazadlových prostorů automobilů. Student provedl dotazníkové šetření v cílové skupině uživatelů, které mu posloužilo jako cenný zdroj informací. Citace v souladu.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Navrhované řešení designu campingového stolku považuji za kvalitní a promyšlené. Design je kultivovaný s propracovanými detaily i konstrukčním řešením. Navrhovaná stavebnicová konstrukce poskytuje stolu potřebnou stabilitu, zároveň však nelimituje jeho rychlé rozložení nebo naopak složení do plochého balení a následně do jednoduchého vaku, který je součástí návrhu. Odsazení nohou na užších stranách nelimituje uživatele a je možné sedět kolem stolku ze všech stran. Zajímavou myšlenkou je sdílení výrobního návodu stolku, které reflektuje kutilské ambice a zapojení autocampingové komunity. Volba voděodolné překližky a stahovacích popruhů nebo možnost použití alternativních deskových materiálů tomuto sdílení napomáhá.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 9.6.2023

Podpis:

